做文明市民。建和谐家园

"促进家庭和谐联盟"QQ群号:237258737 欢迎入盟

2012年8月22日 暑期三



郑州市记者协会"蒙牛杯"

第一届省会新闻界运动会(游泳)大赛下月开赛

网络报名今天开始,登录郑州 19楼zz.19lou.com 填表参赛比赛分设总编、主编组和记者、编辑组

□记者 孙友文

本报讯长期以来,新闻工作者承受着高强度的工作压力,身体素质日益下降,为营造省会新闻队伍健身生活化、经常化、科学化的浓郁氛围,推动省会新闻队伍体育活动的开展,增强编采业务人员体质,提高工作效率,9月15日,郑州市记者协会将携手蒙牛集团在河南省体育中心游泳馆举办第一届省会新闻界运动会(游泳)。中央驻豫媒体、省属各媒体、市属媒体采编人员及蒙牛集团代表均可报名参加。

本次活动由郑州市记者协会主办,蒙牛集

团全程冠名。活动全程采用网络报名,参赛人员须在8月22日~30日登录郑州19楼zz.19lou.com指定网页点击"我要参加"填写表格报名。

报名后,须在9月1日~10日到郑州市记者协会(陇海西路80号中原报业传媒集团新闻大厦1909室)进行新闻从业人员资格确认,交一寸近期免冠彩照两张办理参赛证,无参赛证者不准参赛。

【比赛规则】

各新闻单位可报领队、教练员各一名,男 女运动员人数不限;每人限报2项,每单位每 项限报4名运动员;运动员须经市以上医疗部 门检查证明身体健康合格、无传染性皮肤病。 参照中国游泳协会审定的最新游泳竞赛规则;采用一次性决赛,按成绩录取名次;比赛检录时,运动员必须交本人参赛证,否则不能参加比赛。

每组别报名不足四个单位(或个人)时,甲乙组合并。并组后不再分别录取名次,若并组后不足八个时减一录取,计分从高分计起。

【分组】

总编、主编组:中央驻豫媒体采编人员, 省属媒体主编、主任以上人员,市属媒体总 编、副总编及主编、主任以上人员。

记者、编辑组:省属、市属媒体记者、编辑。

【比赛项目】

蛙泳:100米、200米 自由泳:50米、100米

狗刨式:50米(头要露出水面,脚打水哦) 推塑料球接力:4×50米(200米推塑料球 前进接力)

【奖项设置】

特别奖 1名:奖品蒙牛产品代金券5000元一等奖 3名:奖品蒙牛产品代金券3000元二等奖 6名:奖品蒙牛产品代金券1500元三等奖 12名:奖品蒙牛产品代金券800元另外还有激励、组织奖若干。

咨询电话:67651111、67655670。



粮运社区推荐 ------

和谐相处就要多站在他人立场上考虑问题

结婚20年来,贾辉、陈卫东夫妻俩相敬相爱,他们用平凡的生活,经营着一个幸福的家庭。

在这个幸福的三口之家中,每一位成员都有一颗平凡的爱心,他们互帮互助,用自己的方式携手走过了人生的风风雨雨,用各自的爱心构建了一个令人羡慕的家庭。

陈卫东说,平时多关心身边的人和事,和亲人朋友融洽相处,多站在他人的立场上考虑问题,这样不管是家庭关系,还是工作关系都能处理得如鱼得水,这才是和谐的相处之道。

妻子贾辉对生活也有着独特的理解,她 认为人既是独立单一的个体,也是密切相关、 血肉相连的群体,是永远离不开互相扶持、互 相帮助的。家和万事兴,只要家庭和睦了,邻 里关系团结了,生活就会像芝麻开花节节高。



夫妻对生活有着共同的积极的态度和向上的人生观,因此他们对以后的生活也充满了信心。

刘怡辰 文/图

新圃西街社区推荐 ------

家庭和谐才能促进社会和谐

踏着清晨的阳光,李清平、谢秀荣老两口儿总会相伴走出家门,他们要早早去市场买菜,这样等孩子们起床上班,才有最新鲜可口的饭菜。

谢秀荣老人今年65岁,是郑州市陇海中路小学的一名退休教师,老伴李清平比她大两岁,退休前在铁路工务机械厂工作。

这是两位普普通通的老人,可是像这样相伴在一起的岁月,他们走了40余年。

年轻时,两人都是单位的骨干,都是热心人:楼上搬来新邻居,他们就上楼告诉人家什么地方的菜最便宜、什么地方可以买到最新鲜的鱼。

十几年来,楼上楼下邻里相处,他们从 未和别人吵过架生过气。

退休后,为了丰富自己的生活,两人总 是结伴前往二七区老干部活动中心唱歌。

儿子结婚后也跟他们一起住,小两口上班忙,他们又担负起看孙女、买菜做饭的任务。一家五口其乐融融。

老人从未让孩子操过家里的心,因为他们深知,让孩子们无后顾之忧,他们才能在工作中表现更出色,更好服务社会。



谢秀荣说:"家庭和谐才能促进社会 和谐。"

有爱才有家。谢秀荣一家五口正如千 千万万家庭一样,用行动演绎着和谐的乐曲。

记者 柴琳琳 实习生 吕容韬 文/图

电缆二社区推荐-----

和谐家庭需要用心经营和维护

秦锋的家是个平凡、幸福的三口之家,有 贤惠的妻子,还有一个活泼可爱的儿子。

和大多数家庭一样,这个家庭没有轰轰 烈烈的事迹,但平淡并幸福着。

"对于我的家庭而言,平凡、普通、安逸、温暖是最好的写照。"秦锋说,"中国有句俗话:百年修得同船渡,千年修得共枕眠。所以,组建一个家庭不容易。我们每个人都应该珍惜。"

他说,任何家庭的锅碗瓢盆协奏曲、鸡毛蒜皮的小插曲,都会有跑腔走调的时候。生活的磕磕碰碰是绝对的,和谐是相对的,这就是生活的辩证法。

在对待这些问题上,秦锋有自己的经验。 首先,要在家庭中扮好自己的角色,尽职 尽责,互敬互爱,互相体谅。和谐家庭是需要 用心来经营和维护的,要加强沟通和理解,以 情晓"安",以静致"和"。家家有本难念的经,





处理矛盾最好的办法就是谦让、关心、包容和 经护

自结婚以来,无论是在生活中还是在工作中,秦锋和妻子一直都是相互帮助、相互尊重、和谐恩爱。他不仅深爱着自己的家庭,也热爱自己的事业,而家庭的稳定与和谐成为他工作上最大的动力和最坚强的后盾。

见习记者 刘涛 文/图

管城区妇联推荐

四世同堂的 幸福传承



在紫荆山路99号院,一谈起韦凤仙家, 娄院居民个个称道。

这是一个四世同堂的大家庭,婆婆曹秀英年轻时特别能干,韦凤仙刚结婚时,家中都是婆婆曹秀英支撑。

当时孩子小,婆婆又带孩子又做家务, 韦凤仙看到婆婆十分辛苦,下班回家也抢 着干家务。

随着孩子长大,婆婆渐渐老了,韦凤仙就不让婆婆操心,但婆婆还是闲不住,时常

现在韦凤仙退休了,却更忙了,因为有

了孙子,婆婆又病了。

为了让儿子儿媳更好地工作,韦凤仙 又是到医院伺候婆婆,又要带孙子,却没有 任何怨言。

韦凤仙说,原来自己上班的时候,婆婆帮忙照看孩子、做家务,现在婆婆年龄大了,自己应该去照顾。

儿子媳妇也十分体谅妈妈,在奶奶生病期间小两口跑前跑后照顾。 邻居们都说他们是一个幸福和谐的 大家庭。

记者 鲁慧 文/图